
� ��� �� �����	
 ����	 
����
���

�������� ��������� �� ������ �� � 

. !"#$%&%# ' ( )*+,-.* / 0 12*+0 0 0-.3+45 0 1+* -4 6+/6-/ ,745 74 ,744 *+ / *80-/5+5 9
:
� ; ,7-</ , :=>  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

� ; 5. *0 , :�  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?=
� ; @-+*5 , >
  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?A
� ;+ B7.5.8 , =
  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?�
� ; 5*.1/ , :=  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

�
� ;+ B7.5.8 , :
A  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?>
� ; @-+*5 , :��  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?C
� ; 5. *0 , >�  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?D
� ; @-+*5 , :��  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?:�
� ;+ B7.5.8 , 
��  05 ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

. !"#$%&%# E ( �FF���G�
 	� 
G�
�H�I��G�
 �J	I
8

G�
9 ? K+/6- / * , 5L5 9

+M 46 + 8 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
< M 37 + 9 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
6M 48 + 18 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
, M 125 + 29 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? M 36 + 38 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?N M 25 + 69 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

O M 91 + 98 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?2 M 66 + 19 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
.M 34 + 28 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?P M 142 + 48 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?Q M 304 + 69 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?/M 168 − 38 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

B M 48 − 9 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
4 M 36 − 88 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
7 M 27 − 9 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?1 M 125 − 18 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?@ M 63 − 39 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
*M 322 − 78 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

0M 53 − 19 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
5 M 107 − 49 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
- M 246 − 69 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
3 M 287 − 38 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?R M 125 − 19 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?S M 174 − 28 = ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

. !"#$%&%# T ( U 671. *  5 67B1/85 * / 0 5+</ 0 , 07-05*+65.740 0-.3+45 0 ? V4 07-05*+.*+ / 0 47B<* 0 , /+ :WX /.O4 
, 0 47B<* 0 , /+ :WX 67/744 ? Y .40. Z 1+*  S B1/ / 1* B . * *80- /5+5 [ * B1/.* ,+40 / 1* B . * 5+</ +-  05 15−7 = 8 ?

\ > D ::
:�
:>

�

\ > D 
=

�
CD
A�

\ 

 
A 
�

D

C

�

\ �� 
�A 
�

�D
=
C
A
�

. !"#$%&%# ] ( ; ^�FG_�  05 -4 47-3 +- P  - Z  4 37.6. / 0 *`O/ 0 9abcd efbghi jkl ci im nbcd efbghi eo jo cci nh l pbcn ebppq
(9× 9)

b kcd k g hi nbcd efbghi rim km eb ppq
(3× 3) s mo hd jid e fkt pid

ni
1 u 9

brrbpb kddi cm hci im hci di hji vo kd w

U 671. *  5 67B1/85 * / 0 ^�FG_� 0-.3+450 ?
x y z {
{ z y | } x

~ � z �
} y ~

~ x { �
� } |

� } z {
� | ~ } x

z y � }

z � � y
y � � } ~ z

{ | � x
~ � {

{ z y |
| ~ }

| ~ � y
x } { ~ z

� � x ~
~ { z x
x z { y | ~

} � z �
| { }

} ~ x �
� | y

� | z x
� y } | ~

z { � |

� { x �
� x { } y �

~ z x |
y { ~

~ � � z
z y }

z y x �
| } ~ y �

x { | y

:


